

ФОТООХОТА НА БУРЫХ МЕДВЕДЕЙ И ПТИЦ-ТОПОРИКОВ

АЛЯСКА, НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПАРК ОЗЕРА КЛАРК ИЮНЬ-АВГУСТ, 6 ДНЕЙ



Совершите удивительное фотоприключение, чтобы увидеть бурых медведей и птиц-топориков в Национальном парке озера Кларк на Аляске!

Наш тур начнется в городе Анкоридж, штат Аляска, США. Оттуда на небольшом частном самолете мы долетим до побережья, на котором располагается Национальный парк озера Кларк. Там мы проведем 6 дней и 5 ночей в уютном обособленном домике – чтобы наблюдать за дикой природой. Возможно любое размещение, питание включено и состоит исключительно из местных экологически чистых продуктов. Вам не придется ничего готовить – Вы сможете всецело сфокусироваться на фотографии и наслаждаться прогулками на чистейшем воздухе. Домик располагается на территории Национального парка и окружен уникальной флорой и восхитительными пейзажами.

Tel: +7 (495) 255-0-252 BOOKING@QUESTTRAVEL.RU 21/5, KUZNETSKIY MOST ST., OFFICE 2055, 107031, MOSCOW





Основная особенность ЭТОГО Национального парка состоит в ОТР бурые медведи свободно перемещаются по его территории И даже могут бродить вокруг некоторых домиков. В любую гостевых минуту у Вас есть возможность своими глазами или через объектив фотокамеры понаблюдать, как они гуляют, играют, едят или спят - иногда очень-

очень близко к Вам – такого нигде больше не увидеть!

В течение всего фототура Вас будет сопровождать Ваш личный фотоконсультант - профессиональный фотограф Рон Нибрюгге. Этот уникальный человек, любитель живой природы, путешествует по юго-западной Аляске последние 12 лет, а в течение 20 лет – по всему штату Аляска, изучая и фотографируя самые удивительные места и их обитателей. Рон подскажет все самые лучшие места и ракурсы, он знает всё про поведение, еду и сон животных, чтобы сделать незабываемые фотографии.

Какое время для фотопутешествия выбрать?

Мы предлагаем июнь и август. В июне у Вас есть шанс увидеть чуть больше медведей. Уникальность этого месяца в том, что **Вы можете понаблюдать за родившимися весной медвежатами.** Вокруг – короткая, сочная трава на полях и ковры из диких цветов, например, из люпинов. Также у Вас есть возможность понаблюдать за самцами этого вида, приходящими на территорию поиска и весенней борьбы за самок.

В августе родившиеся весной медвежата уже подросли и ведут себя более независимо. Наблюдать за их играми и перемещениями – одно удовольствие. Есть возможность для **интереснейших съемок медведей за охотой на лосося** – август как раз время этой рыбы.

В августе Вы также можете устроить фотоохоту на удивительных птиц топориков (тупиков). Птицы как раз очень заняты кормлением птенцов и то и дело снуют тудасюда с клювами, набитыми мелкой морской рыбой.





Вне зависимости от того, какое время для тура Вы выберете, у Вас обязательно будет возможность увидеть и поснимать и медведей, и славных птиц.

Активности и возможности

В первый день по прибытии в Анкоридж мы сядем на самолет и уже к полудню окажемся в Национальном

парке. Несомненно, уже начиная с момента высадки из самолета Вы будете высматривать медведей. Не волнуйтесь, они будут с Вами в течение 6 дней: Вы увидите медведей из окон столовой комнаты за Вашими обедами и ужинами, Вы будете видеть медведей, ходящих по склонам и пляжам, и, конечно же, Вы проведете множество часов за фотографированием этих животных во всевозможных местах – на озерах, пляжах, реках и склонах.

Медведи могут быть во всех уголках Национального парка. Мы будем использовать квадроциклы, чтобы добраться в любое место, или дойдем пешком.

В одно утро мы возьмем лодку и поплывем к острову, на котором гнездятся птицытопорики, чтобы пофотографировать их. Мы причалим к острову и на галечном пляже установим штативы и «поймаем» топориков с наилучшего ракурса. На этом острове мы увидим и хохлатых тупиков (птицы-топорики с хохолком), и тупиков-носорогов (рогатые птицы-топорики). Точный день поездки на остров будет зависеть от погодных условий и ветров.

В течение этого фототура Вы узнаете много нового. Тур нельзя назвать фотомастерской или интенсивными фотокурсами в обычном понимании этих слов. Но Ваш личный фотоконсультант Рон будет помогать фокусироваться на лучших объектах и выбирать наиболее удачные ракурсы, свет, если это Вам потребуется. Рон также готов отвечать на все возможные вопросы в течение Вашего пребывания в парке. В дополнение, Вы сможете вместе обработать фотографии с помощью программы Photoshop, акцентируя внимание на самых ярких деталях. Рон – отличный



учитель. Если помощь Вам не требуется, Вы сможете целиком и полностью сосредоточиться на Вашей личной фотоохоте.



Никакой специальной физической подготовки для фототура не требуется. Единственное, что Вам может понадобиться, – это удобная одежда (мы будем рады дать Вам консультацию по её выбору) и фотокамеры на Ваш вкус и возможности.

Расписание

Точка отправления и отбытия – город Анкоридж (Anchorage), штат Аляска.

С помощью регулярных авиалиний мы построим Ваш маршрут таким образом, чтобы Вы смогли добраться до и от этих городов из любого удобного Вам города США с предварительным перелетом Москва – город в США.

Стоимость

\$4.900 за человека - 6 дней/5 ночей.

МЕДВЕДИ И ТОПОРИКИ ЖДУТ ВАС В ГОСТИ!